Российский и международный опыт показывает, то в результате применения световозвращающих приспособлений количество пешеходов, пострадавших в ДТП в условиях недостаточной видимости, снижается в 6-8 раз!





Буклет подготовила Воспитатель МБДОУ №4 Щербакова И.С. Артемовский 2020

Памятка
для родителей
о необходимости
использования
световозвращающих
элементов



Старайтесь покупать верхнюю одежду со световозвращающими элементами. Сапоги, шапочка, куртка, комбинезон, — желательно, чтобы *«полоски»* или пластиковые вставки были на каждом предмете верхней одежды. Если таких «тесемочек» на одежде нет, то можно наклеить с помощью утюга аппликации, изготовленные из специального световозвращающего материала, или сделать самим с помощью ленты и смайликов световозвращателей. Преимущество такого способа — их невозможно потерять.



Уважаемые родители! Научите ребенка привычке соблюдать Правила дорожного движения. Побеспокойтесь о том, чтобы Ваш ребенок «засветился» на дороге. Примите меры к тому, чтобы на одежде у ребенка были световозвращающие элементы, делающие его очень заметным на дороге. Помните - в темной одежде маленького пешехода просто не видно водителю, а значит, есть опасность наезда.





Заметив отражатель, водитель заранее снижает скорость,

и *«резервное расстояние»*между пешеходом и остановившимся легковым автомобилем сильно увеличивается.

С ближним **светом**, с 25-40 метров до 130-140 метров, а при дальнем **свете** и до всех 400 метров!